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７ ご来場の全ての方、ジュニアセッション全般についてのご感想・ご意見などを聞かせてください。  

7-1 ご感想  

2 毎年多くのポスターを参加させていただき，ありがとうございます。 

2  生徒たちもこのイベントを最終目標として研究活動に取り組んでおり，開催していただき感謝しておりま 
す。 

4 とても大切な取り組みなので，続けて欲しいです。 

4 もっともっとご助言いただけると，更に励みになるかと思いました。 

5  1年半前から研究を開始し，昨年は中間テスト中で参加できませんでしたが，今年はどうしても専門家にア
ドバイスいただきたいという生徒の要望で，やはりテスト前にも関わらず参加しました。 

5  今まで，SSH校の研究会など，数回の口頭発表やポスター発表を行ってきましたが，なかなか専門家の方に
出会えず，今回は多くの気象の専門家と接することができ，非常に有意義でした。（本人も喜んでいます。） 

5 学校教員だけではどうしてもサポートが足りず，今後もまた相談する機会があればと存じます。 

8 楽しかったです。ありがとうございました。たくさんの発表を聞きました。 

 

7-2 ご意見・ご要望  

2  5月中～下旬は，3期制の高校の 1学期中間試験の時期の場合が多く，午後のイベント等に参加できずに申
し訳ありません。 

2 6月中だと学校イベントの少ない時期なので，良いかもしれません。 

8  日程：今回は多くの高校の中間試験の（直）前でした。午後の講演会参加希望が 2名しかいなかったのはそ
のためだと思います。 

8  認定証交付の時間ひとり＋2分で口頭発表をしてもらったらどうでしょうか？発表後，降壇してきたタイミ
ングで証書をわたすと効果的です。ポスターだけより，口頭数分＋ポスターの方がおもしろいと思います。 

 

7-3 その他  

4 4-5について，現在の高 2から大学入試に e-ポートフォリオが必要ｂになるので，必要です。 

5  「発表認定証」のような参加の証は大切で，学校は運動部の表彰には目を向けますが，理科系部活の活動は
軽んじられる傾向があり，「参加証」よりは少し上ﾆ(?)見える「認定証」は有難いです。 

5 今回は有難うございました。 


